
Elezioni Politiche
AFFLUENZA ALLE URNE

COMUNE DI MONCALIERI

Rilevazione Senato - LUNEDI' alle ore 15:00

Sezioni pervenute: 54 su 54

Sezione
Elettori

Maschi

Elettori

Femmine
Elettori Vot. Maschi

% Vot.

Maschi
Vot. Femmine

% Vot.

Femmine
Votanti % Votanti

1 333 337 670 239 71.77% 233 69.14% 472 70.45%

2 361 382 743 281 77.84% 293 76.7% 574 77.25%

3 341 408 749 271 79.47% 305 74.75% 576 76.9%

4 320 367 687 273 85.31% 298 81.2% 571 83.11%

5 346 415 761 271 78.32% 326 78.55% 597 78.45%

6 280 267 547 220 78.57% 199 74.53% 419 76.6%

7 392 461 853 337 85.97% 366 79.39% 703 82.42%

8 373 404 777 325 87.13% 336 83.17% 661 85.07%

9 274 278 552 242 88.32% 235 84.53% 477 86.41%

10 281 301 582 234 83.27% 252 83.72% 486 83.51%

11 322 368 690 276 85.71% 294 79.89% 570 82.61%

12 351 361 712 304 86.61% 294 81.44% 598 83.99%

13 367 399 766 314 85.56% 335 83.96% 649 84.73%

14 300 381 681 236 78.67% 284 74.54% 520 76.36%

15 322 381 703 260 80.75% 303 79.53% 563 80.09%

16 310 351 661 258 83.23% 281 80.06% 539 81.54%

17 402 417 819 331 82.34% 331 79.38% 662 80.83%

18 352 421 773 310 88.07% 362 85.99% 672 86.93%

19 322 436 758 272 84.47% 344 78.9% 616 81.27%

20 429 508 937 370 86.25% 396 77.95% 766 81.75%

21 333 367 700 295 88.59% 299 81.47% 594 84.86%

22 339 411 750 279 82.3% 317 77.13% 596 79.47%

23 479 502 981 421 87.89% 422 84.06% 843 85.93%

24 437 474 911 373 85.35% 396 83.54% 769 84.41%

25 445 491 936 361 81.12% 381 77.6% 742 79.27%
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Sezione
Elettori

Maschi

Elettori

Femmine
Elettori Vot. Maschi

% Vot.

Maschi
Vot. Femmine

% Vot.

Femmine
Votanti % Votanti

26 428 456 884 348 81.31% 358 78.51% 706 79.86%

27 391 426 817 356 91.05% 371 87.09% 727 88.98%

28 274 306 580 239 87.23% 260 84.97% 499 86.03%

29 262 282 544 216 82.44% 219 77.66% 435 79.96%

30 208 248 456 174 83.65% 201 81.05% 375 82.24%

31 357 408 765 277 77.59% 312 76.47% 589 76.99%

32 339 363 702 275 81.12% 281 77.41% 556 79.2%

33 345 434 779 277 80.29% 333 76.73% 610 78.31%

34 333 404 737 278 83.48% 314 77.72% 592 80.33%

35 318 361 679 267 83.96% 271 75.07% 538 79.23%

36 336 386 722 263 78.27% 292 75.65% 555 76.87%

37 336 372 708 266 79.17% 285 76.61% 551 77.82%

38 386 417 803 304 78.76% 307 73.62% 611 76.09%

39 361 416 777 284 78.67% 321 77.16% 605 77.86%

40 512 511 1023 412 80.47% 415 81.21% 827 80.84%

41 411 431 842 325 79.08% 335 77.73% 660 78.38%

42 344 376 720 278 80.81% 270 71.81% 548 76.11%

43 340 371 711 267 78.53% 285 76.82% 552 77.64%

44 415 410 825 325 78.31% 313 76.34% 638 77.33%

45 330 369 699 260 78.79% 268 72.63% 528 75.54%

46 349 352 701 266 76.22% 259 73.58% 525 74.89%

47 436 450 886 359 82.34% 351 78% 710 80.14%

48 488 499 987 411 84.22% 408 81.76% 819 82.98%

49 431 431 862 318 73.78% 306 71% 624 72.39%

50 411 430 841 345 83.94% 331 76.98% 676 80.38%
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Sezione
Elettori

Maschi

Elettori

Femmine
Elettori Vot. Maschi

% Vot.

Maschi
Vot. Femmine

% Vot.

Femmine
Votanti % Votanti

51 495 503 998 391 78.99% 384 76.34% 775 77.66%

52 462 493 955 385 83.33% 391 79.31% 776 81.26%

53 515 523 1038 412 80% 418 79.92% 830 79.96%

54 285 309 594 256 89.82% 259 83.82% 515 86.7%

TOTALE 19709 21625 41334 16187 82.13% 17000 78.61% 33187 80.29%
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